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Zadeva:  Natečaj za dijaški esej – Gosarjeva nagrada za leto 2016 

 

Spoštovani!  

Fakulteta za uporabne družbene študije v Novi Gorici (FUDŠ) tudi za leto 2016 

razpisuje natečaj za pridobitev dijaške Gosarjeve nagrade.  

Letošnja tema je »Živeti s kulturno raznolikostjo«. 

 

Najboljši dijaki bodo nagrajeni s priznanjem, skupno z mentorjem pa bodo povabljeni 

tudi k brezplačni udeležbi na fakultetni ekskurziji v Bosno in Hercegovino, ki bo 

organizirana v začetku aprila 2016.  

Vljudno vas prosimo, da z natečajem, katerega besedilo vam pošiljamo v prilogi, 

seznanite dijakinje in dijake vaše šole, posebej pa nanj opozorite tudi učiteljice in 

učitelje družboslovnih in humanističnih predmetov. Priloženo besedilo lahko na šoli 

kopirate, posredujete, izobesite ipd., po želji pa vam lahko posredujemo tudi dodatne 

izvode v papirnati ali elektronski obliki. V še posebno veliko veselje nam bo, če vam 

lahko natečaj za Gosarjevo nagrado tudi neposredno osebno predstavimo vam, 

zainteresiranim učiteljem ali pa seveda tudi neposredno vašim dijakom.  

Po dogovoru lahko ob tem – če za to pri vas obstaja interes – predstavimo tudi študij 

na naši fakulteti, ki bo v študijskem letu 2016/17 na dodiplomski ravni nudila 

univerzitetni študij Uporabne družbene študije, visokošolski strokovni študij Socialni 

menedžment in študij psihoterapije v okviru visokošolskega strokovnega programa 

Psihosocialna pomoč. 

Naši študenti lahko študirajo v Novi Gorici in Ljubljani, po diplomi pa lahko študij 

nadaljujejo tudi na naših magistrskih, pa tudi doktorskem študijskem programu.  

Pobude in vprašanja v zvezi s tem prosim naslovite čim prej na andreja.rojc@fuds.si .  

Veselimo se vašega odziva in vas pozdravljamo v pričakovanju uspešnega 

sodelovanja tudi v prihodnje!  

 

                                                                        prof. dr. Matej Makarovič, l.r dekan  
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